



Nr. de înregistrare 198 din data de 27.03.2023

Dosar de arhivare

Exemplar unic

APROB
DIRECTOR EXECUTIV
Marcel IOVA

COMUNICAT DE PRESĂ

Începere activitate S.P.C.L.E.P. Tileagd și S.P.C.L.E.P. Girișu de Criș

Direcția de Evidență a Persoanelor a Județului Bihor informează cetățenii cu privire la următoarele aspecte de interes:

Ca urmare a modificării arondării unităților administrativ-teritoriale la serviciile publice comunitare locale de evidență a persoanelor din județul Bihor, prin desprinderea comunelor Tileagd și Vârciorog de la Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Aleșd și arondarea la Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Tileagd și a comunelor Girișu de Criș și Toboliu de la Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Oradea și arondarea acestora la Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Girișu de Criș, vă aducem la cunoștință faptul că în data de 03.04.2023 începe activitatea Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Tileagd și în data de 04.04.2023 începe activitatea Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Girișu de Criș.

Ca atare, pentru cetățenii români care solicită punerea în legalitate pe linie de evidență a persoanelor în Com. Tileagd (Sat. Tileagd, Sat. Bălaia, Sat. Călătani, Sat. Poșoloaca, Sat. Tilecuș, Sat. Uileacu de Criș) și Com. Vârciorog (Sat. Vârciorog, Sat. Fâșca, Sat. Surducel, Sat. Șerghiș), preluarea cererilor pentru eliberarea actului de identitate și/sau pentru înscrierea mențiunii de reședință în actul de identitate se va asigura de Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Aleșd până în data de 30.03.2023, iar începând din data de 03.04.2023 se va asigura de Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Tileagd cu sediul în Com. Tileagd, Sat. Tileagd, Str. Trandafirilor nr. 19/A, Jud. Bihor.

Pentru cetățenii români care solicită punerea în legalitate pe linie de evidență a persoanelor în Com. Girișu de Criș (Sat. Girișu de Criș, Sat. Tărian) și Com. Toboliu (Sat. Toboliu, Sat. Cheresig), preluarea cererilor pentru eliberarea actului de identitate și/sau pentru înscrierea mențiunii de reședință în actul de identitate se va asigura de Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Oradea până în data de 31.03.2023, iar începând din data de 04.04.2023 se va asigura de Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor Girișu de Criș cu sediul în Com. Girișu de Criș, Sat. Tărian, Str. Unirii nr.2, Jud. Bihor.

ȘEF SERVICIU
Ramona-Irina BALINT